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Математическая драка
       Математическая драка – это разновидность личной олимпиады и относится к нестандартным олимпиадам.
 Для ее проведения подбираются задачи разной трудности (задачи, на решение которых требуется много времени – не включаются). Условия задачи раздаются каждому участнику, при этом рядом с условием задачи указывается и ее цена в баллах. Ученики приступают к решению той из задач, которая им под силу. Первый решивший какую-то задачу, поднимает руку, называет номер задачи и выходит к доске ее объяснять. В случае верного решения он получает то число баллов, которое указано рядом с решенной им задачей. В противном случае ученик получает тоже число баллов, но со знаком «минус», а цена задачи увеличивается. Таким образом, ученик «ввязывается» в драку с задачей, если уверен, что решил ее правильно. 
Как увеличить цену задачи  – решает учитель. 
Длительность мероприятия – 45-60 минут.
[image: image2.wmf]
задачи
1. Из книги выпал кусок, первая страница которого имеет номер 328, а номер последней записывается теми же цифрами в каком-то другом порядке. Сколько страниц в выпавшем куске? (1 балл)

2.Расшифруйте животноводческий ребус: 
  Б+БЕЕЕ=МУУУ (2 балла)
3. Женщина собирала в саду яблоки. Чтобы выйти из сада, ей пришлось пройти через 4 ворот, каждые из которых охранял стражник, отбиравший половину яблок. Домой женщина принесла всего 10 яблок. Сколько яблок досталось стражникам? (2  балла)

4.  В мешке 24кг гвоздей. Как, имея только весы без стрелки, отмерить 9 кг гвоздей? (1 балл)
5. Из числа 1234512345123451234512345 вычеркните 10 цифр так, чтобы оставшееся число было максимально возможным. (2 балла)

6. Червяк ползет по столбу, начав путь от его основания. Каждый день он проползает вверх на 5см, а за каждую ночь сползает вниз на 4см. Когда он достигнет верхушки столба, если его высота равна 75см? (3 балла)
7. Петя говорит: позавчера мне было еще 12 лет, а в следующем году мне исполнится15. Может ли такое быть? (1 балл)

8. В примере на сложение цифры заменили буквами и получили: 

БУЛОК + БЫЛО = МНОГО. Сколько было булок? (3 балла)

9. Разрежьте уголок, изображенный на рисунке, на четыре таких же уголка вдвое меньшего размера.  (1 балл)

10.  Из стакана молока три ложки содержимого переливают в стакан с чаем и тщательно размешивают смесь. Затем три ложки смеси переливают обратно в стакан с молоком. Чего теперь больше: чая в стакане с молоком или молока в стакане с чаем? (2 балла)

11. Составьте из цифр 1,2,3,4,5,6,7,8,9 магический квадрат, то есть разместите их в таблице 3х3 так, чтобы сумма чисел по строкам, столбцам и двум диагоналям были одинаковы. (3 балла) 
  12. В шестом часу минутная стрелка находится на три минутных деления позади часовой. Который час? (2 балла)  
  13. На доске написаны 6 чисел: 1,2,3,4,5,6. Разрешается к любым двум прибавить по 1. Можно ли, проделав эту операцию несколько раз, сделать все числа равными?  (1 балл) 
14. Сделайте из КОЗЫ  - ЛИСУ. (2 балла)

Ответы и решения:
1) 495 страниц.
2) 1+ 1999 = 2000.
3) Всего отдано 150 яблок. Первоначально женщина собрала 160 яблок.
4 )Разбиваем сначала гвозди пополам – на две группы по 12кг, после чего одну из этих групп делим пополам, а затем еще раз пополам. Полученные 3кг гвоздей откладываем и получаем 9кг в остатке. 

5) Максимальное число – 553451234512345.
6) Червяк окажется вверху к вечеру 71-го дня.
7) Да, может, если день рождения- 31 декабря, а указанную фразу он произносит 1 января.
8) 95343 булок.
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11. Cocmagsme us unp 1,2,3,4,5,6,7,8,9 Mazusiecknit Keaopam, nio ecms

PasMecHIINe UX 6 MAGTHIE IX3 MK, TNOTE CYIMA WICET 110 CUPORAI, CHIOTOUAN 1L
06Y3 ONAZORATAM GELTIL OOUHAKOGE.

12. B mecmont «1cy MUHyIMHAR CIMPETR HAXOOHUHICA Bt NP MIHYHIHBIY
Verenns nosaon wacosoii. Komopsni nac?

13. Hat 00cke Hanucans: 6 wmicen: 1,2,3,4,5,6. Paspentaemca K 1100613 06ym
npudasnms 1o 1. Moo L, 1Po0eNas Iy OnepaniFo HECKOTBKO [NI3, COCTMIS 6Ce
mena pacusim?
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1) 495 cmpannn.
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3)

- 4 ) PUs G163 CHATEIE 160501 1101107 — Hil 06€ PYINNGI 110 12Ks, 110G 1e0 00Hy
913 I py1I eI HOMOTNAM, @ Sauntext ente pas nononas. TIOTyeHHsIE IKe 260501t
OHIKTN0BIGACH 1 HOTYUIEM 9K 6 OCHAMIKe.
5) Maxcusansuoe micio — 533451234512345.
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12) 17 wacos 24 susymist.
13) Hem. IIHGaPUAHI-TIemHOCHS CYMAMST (KOTHECHIGO HEEHHBIY HICe -
Henemno).
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9) 
10) Равное количество.
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11) 
12) 17 часов 24 минуты.

13) Нет. Инвариант-четность суммы (количество нечетных чисел - нечетно).

14) КОЗА-КОРА-КАРА-ФАРА-ФАРС-БАРС.
